

长春北湖花海迎最佳观赏期



北湖花海 本组图片城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

正值立秋,燥热的盛夏接近尾声,这个时节,总有一些风景不能错过,譬如那向阳而开的花海。近日,长春北湖花海迎来盛花期,进入最佳观赏时间,市民不妨在周末,选个晴朗凉爽的天气,感受一下秋日的花香。

“好美呀!”8月7日中午,在长春北湖花海的花丛中,几名游客对着手机,各自摆好造型,露出笑容,定格瞬间,成为花丛中的别样风景。

北湖花海位于北湖科技开发区,北临仁寿路,南接北湖国家湿地公园,面积约6.6公顷,于2021年2月末开工建设,当年正式向广大市民免费开放。场地内设置主次两级道路体系,主路环绕场地内部,形成花海漫游线,游人漫步其中,畅享自然野趣之乐;次级园路作为主题线路串联各场地,依托主题场地内的挑空看台、主题雕塑等设施,塑造“余生有你”的爱情漫步路,并以初遇、再遇、定情、盟誓等内容串联,营造浪漫花海。

园区中,每天都可以看到游客陶醉于花海的情景。他们或是走在田埂上,或是在花丛中穿行。有的俯首细嗅花香,有的彼此拍照,有的游客还举起自拍器,玩起了自拍。他们的笑声、歌声与花香一起弥漫在田野里,传递着秋日的美妙。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市开展黑皮油松复壮专项工作

黑皮油松是长春市绿化骨干树种之一,在长春市大规模栽植已有30多年,是长春市标志性树种。最近,黑皮油松出现了针叶枯黄、生长势逐年衰弱的症状,长春市绿化管理中心特邀园林专家路光教授进行现场授课指导,积极分析树势衰弱的原因,制订科学合理的综合复壮技术方案,全面开展黑皮油松复壮工作。

一是于根部进行生根施肥。起到改良土壤、增强植物抗性、补充营养的作用。二是树冠清洗。根据天气实际情况,清洗松针上的粉尘和杂物,提高叶面呼吸效率。三是喷洒叶面肥。树冠清洗完成后1-2天,喷洒叶面肥,旨在增加光合作用。

针对于长势较慢的黑皮油松,长春市绿化管理中心在上述基本措施的基础上,增加对黑皮油松根部较高覆面土撒土,施缓释型生物有机棒肥,挖掘环形复壮沟,使用松树专卖营养液等措施进行复壮工作。

下一步,长春市绿化管理中心将继续高标准、严要求进行黑皮油松复壮养护工作,同时,将不断加大对所辖区域内黑皮油松长势的监测力度,提高树木精细化管护程度,保证树木健康生长。

城市晚报全媒体记者 吕闻

长春一老人躺地不起 民警及时救助

近日,长春市公安局朝阳区分局自由大路派出所巡逻民警在巡逻到昂昂溪路湖光二区门口附近时,发现路边躺着一位老人,满身大汗,又说不清家庭住址,为防止意外,民警将老人扶上警车带回了派出所。

值班警长谷奇峰马上给老人饮水降暑,待老人平稳下来询问得知,老人叫杨某,但依旧无法说清自己的住址,老人身上没有手机和任何证件,谷奇峰判断老人这样神志不清,其家属发现其迟迟不回一定很着急,从发现老人的位置分析,极有可能住在昂昂溪路湖光二区附近,民警利用人口信息平台,经过几番查找,最终通过老人女儿的单位与老人的女儿取得联系。

不到10分钟,老人的女儿急匆匆赶到派出所,她说父亲由于年龄大了,自己出门时经常忘记家的住址,她非常感谢派出所民警对其父亲的细心照料。

城市晚报全媒体记者 吕闻



榴小敏优选 乐购满20减5

时间: 2022年8月1日至8月31日

每周一
至周六



活动参与方式

① 在“榴小敏”小程序上以及线下实体店下单参与团购活动,下单支付时使用微信支付用绑定的吉林银行卡(借记卡/信用卡)支付,每周一至周六可享满20元立减5元。

② 活动期间,每周一至周六为活动日,同一用户活动期间每周最多可享受1次,一个月可享受4次,满20可减5元。



吉林银行公众号



榴小敏吃货体验店



榴小敏优选